Periodenrichtige Zuordnung von Erfolgsvorgängen   -   Lösung
1. 
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      Nov

  Dez
         Jan
    Feb
          März
    Apr



    600,00 €         600,00 €       600,00 €      600,00 €     600,00 €      600,00 €
2. 
Die Steuern werden im Jahr der Zahlung erfasst und sind für uns ein durchlaufender Posten. Es geht um die periodenrichtige Erfolgsermittlung, also um die richtige Verteilung der Aufwendungen und Erträge auf die Abrechnungsperioden.
3.
GuV-Rechnung dieses Jahres: Aufwand für Nov und Dez, das sind 2 x 600,00 €, also 1.200,00 €.

GuV-Rechnung nächsten Jahres: Aufwand für Jan bis Apr, das sind 4 x 600,00 €, also 2.400,00 €.

4. 
Anfang November wurden bereits 3.600,00 €, also die Mietaufwendungen für den Zeitraum November bis April, überwiesen. Ein Teil muss nun umgebucht werden.



               6700 AWMP




        2900 ARA


2800 BK    3.600,00 €   2900 ARA   2.400,00 €           6700 AWMP  2.400,00 €
